

# “你家有人被车撞伤急需交救治费” 女子冒充居委会人上门骗钱

**快讯** (记者 田雪亭 通讯员 秦公宣) 一名30多岁的女子冒充居委会工作人员,到居民家中谎报其亲属遭遇车祸等突发情况,急需治疗费,先后实施诈骗6起,涉案金额2万余元。日前,这名涉嫌诈骗的女子被秦淮警方抓获。

9月20日17时许,一阵急促的敲门声惊动了家住文安里的李大爷,李大爷一开门见到一名30多岁的女子,自称是居委会的工作人员,神情慌张地用一口地道的南京话对李

大爷说其孙子被车撞伤了,情况很严重,急需1800元钱去交救治费。边说边从包里拿出居委会的红袖章和工作证。

听到此事的李大爷,立马慌了神。人命关天,更何况还是自己的宝贝孙子呢!他立刻把手上戴的戒指和家中的全部现金1200元不假思索地给了该女子去交救治费。

该女子拿了钱后称自己先去医院交钱,谁知这一走再也没了音讯。李大爷一直惊魂未定,心里担心孙子的情况,却

越想越发现事情有蹊跷,急忙赶到医院才得知根本没有这回事,发现自己被骗了,于是急忙报了警。

警方调查发现,今年6月以来,锁金四村、四方新村、仁园等小区都发生过陌生女子冒充居委会工作人员行骗的情况,以住户家中有人被车撞伤或者盲肠炎开刀急需钱为借口,骗走钱财的案件。

和以往打电话谎称其子女出车祸的诈骗案件不同,此类案件的嫌疑人直接与受害人面对

面交流,一般选择在下午至傍晚时间,针对独自在家的身中老年妇女,冒充居委会或其他人员,以其子女出车祸住院了,因急需钱治疗,上门来取钱为由实施诈骗行为。犯罪嫌疑人都是操着地道的南京口音犯案。

经过综合分析比对,警方发现6月份曾被中央门派出所处理的黄雅丽(化名)有重大作案嫌疑。后经6起案件的受害人一一进行辨认,大部分受害人一眼就认出黄雅丽就是那个“好心女”。

确定了犯罪嫌疑人,下面就是进行抓捕了,可是狡猾的黄雅丽,行踪不定,一直没有露面,民警一连守候了3天都没发现其行踪。民警经过深入调查走访,终于得知黄雅丽有一个同居男友,感情甚好,于是经蹲点守候,一举将嫌疑人黄雅丽抓获。

据交代,原来由于男友和她生活来源不稳定,又想过上好日子,便萌发了来“快钱”的想法——冒充居委会人员上门诈

骗。经查,几个月来,她已实施诈骗6起,涉案价值2万余元。

警方表示,为防止此类案件发生,请市民特别是高发时间段内独居在家的中老年人,加强自身防范意识,遇到此类事件,冷静对待处理。案发后,牢记嫌疑人外貌特征,以便把损失降到最小。

## 中华医学会第十次全国整形外科学术会议 专家连线

**大饼脸整形可变瓜子脸**  
常州读者:  
我是一个苦恼的女孩,想问一下怎样把大饼脸变成瓜子脸?  
施尔美整形医院陈超主任:  
大饼脸的特征是下颌角部及耳前宽大,往往还伴有咬肌的肥大,因此,要想让脸型变成瓜子脸,进行下颌角截骨,部分咬肌切除,颊脂肪垫摘除,垫下巴这几个手术可以让脸型得到改善。当然,脸盘的大小不但取决于下颌骨的大小,还取决于颧骨,颧弓的大小,有些宽脸盘的人不但要去除部分下颌骨,有时还要去除部分颧骨,颧弓。

当伴有下巴短小时,可以用截下的下颌骨垫下巴,效果也不错。当然能否进行此类手术主要取决于改变脸型的需要和取下的下颌骨的大小来决定。

**鼻子短小可采用隆鼻整形改善**  
宣城读者:  
我的鼻子又短又小,请问可以做隆鼻手术来改变吗?  
施尔美整形医院宋茂启主任:  
鼻子短小不要着急,是可以通过手术来进行改善的,通过鼻部的延长手术,将短小的鼻部进行手术延长,手术只需要一个小时左右的时间就可以达到立竿见影的效果,术后可以永久保持。由于每个鼻部基础情况不一样,因此手术的具体方案也是不一样的,详细的手术方案要诊断后才能具体制定。

**隆胸假体对人体安全无害、无副作用**  
镇江读者:  
我想去做隆胸手术,我想知道,隆胸的假体安全吗?对人体有害吗?  
施尔美整形医院李彤彤主任:  
现在使用的隆胸假体材料主要是硅凝胶假体,聚丙烯酰胺水凝胶假体,这些物质的安全性是不用怀疑的,首先物质本身是没有任何毒副作用的物质,而且和人体的生物相容性也是很好的,这样在植入人体后既不会对身体有害,也不会出现假体排异的现象。而且假体的手感都是很好的,有很强的韧性,手术后的胸部不仅外形自然,而且手感也很好。

咨询热线:025-84488400

江苏施尔美整形医院

**治好灰指甲**  
★★★★到京华  
该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指甲(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)  
咨询电话:025-81554588  
地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

## 四岁女童四楼半坠落 没事 三岁男童电视机砸倒 重伤

**快讯** (通讯员 罗玲 记者 刘峻) 这个小孩子真是命大,从4楼窗户摔下来,居然没有什么大伤。上个星期,南京儿童医院急诊同时来了两个病号,四岁女童从四楼半坠落居然没事,而另外一个三岁男童被电视机砸倒,却是重伤抢救。

上个星期天,南京儿童医院前后迎来两个急诊患儿。“医生快来看,我家孩子从四楼掉下来了”,另一家接着喊:“先看我们的,孩子被电视砸伤了”。只见一个男孩,眼眶青紫,意识不清,而女孩,则神志清醒,看起来并无大碍。

原来,看起来伤势比较严重的男孩是在家里玩耍时被电视机砸伤的,男孩名叫牛牛(化名),今年3岁,家住安徽,父母都在外地工作,平时由奶奶照看。据牛奶奶回忆,牛牛当时在电视机附近玩

耍,稍没留心牛牛已经把大电视弄倒了,右眼眶上立即砸出一个小口。没过多久,奶奶发现牛牛鼻孔流血、双眼发青、意识开始模糊,送到医院的时候已经昏迷了,诊断为双侧眶骨多发性骨折,转进监护室接受治疗。

来急救的另一个女孩名叫燕燕(化名),家住江宁某小区四楼。家长告诉记者:“事发时家里没有人,等打开门已经找不到人,一看窗外,燕燕在地上。”算上地下室高度,燕燕应该是从四楼半的高度坠落的。更令人诧异的是,燕燕说自己竟然是头着地,而地面则是坚硬的水泥地。经过紧急检查,燕燕真是幸运,从头到脚没有大伤,肺和肝有点轻微的挫伤,右小腿轻微骨折。昨天,燕燕在普通病房留观的时候,伤势严重的牛牛还没有离开监护室。

## 丢下赃物 小偷反咬失主冤枉人

**快讯** (记者 钟寅) 昨天中午,云南北路一家烟酒店的张老板被小偷气得够呛,他追出500米好不容易抓住小偷,在小偷身上却没找到赃物,临了小偷反咬一口,说张老板冤枉好人。

昨天中午12点,张老板店里来了一位客人,站在柜台前东张西望。张老板虽然心生疑惑,但店里还有其他事,也没太注意这名客人。当张老板转身收拾货物的时候,就看到一个黑影一晃,接着是狂奔的脚步声。他转过身发现,自己货架上一条价值1200元的冬虫夏草牌香烟不见了。他立即追出去,只见那个男子已跑到100米开外,“抓强盗!”他一边追,一边喊着。

“你……你追我干吗?”男子被迫到湖北路一个停车场,气喘吁吁地向张老板,而张老板一把按住该男子,想从对方身上搜出香烟,结果却让他大吃一惊,对方身上竟然没有香烟。这时,男子来劲了,“捉贼捉赃,你凭什么说我是贼?”无奈之下,张老板报了警。警方到场后,询问了事情经过,立即在现场展开调查,结果在一个拐角,找到了完整的冬虫夏草牌香烟。

证据面前,男子才承认,跑的时候抛下赃物,避免人赃俱获。经调查,此人是南京本地人,住在金陵小区,今年41岁,之前有盗窃前科。目前,此事仍在进一步调查中。

(于先生报料奖30元)

## 货车自燃近10万元货物报废

一辆货车在隧道内起火,等驾驶员将货车开出隧道口后,火势越来越大。昨天上午9点左右,一辆满载电焊条的大货车途经浦口老山隧道时突然起火,虽然消防部门最终扑灭了大火,但车上20多吨货物基本报废,损失近10万元。

当时,这辆大货车沿宁淮高速往三桥方向行驶,当货车驶入老山隧道内后,驾驶员李师傅无意中发现在右侧的后视镜内显示有黑烟,“完了,失火了!”李师傅头脑中一下子闪过这个念头,“如果车子在隧道里烧起来,会很难灭火,所以我决定把车子开出隧道。”李师傅告诉记者,李师傅没有立即停车,他很快便将货车开出隧道,并在距隧道口100多米远的路边停了车。

李师傅下车后,发现右侧的轮胎已熊熊燃烧起来,很快火焰便达2米多高,随车携带的灭火器起不了作用。李师傅立即报了警,在李师傅开车出隧道、停车的过程中,不少过路车辆经过,但多数驾驶员看到火势太大,小小的灭火器根本发挥不了作用,只能干着急。



火势越来越大,大火从右后侧的车轮蔓延至车厢内的成箱货物上,接着引燃了车子左后侧的轮胎,由于大货车左右两侧的后车轮多达12个,火越烧越旺。等消防部门接到报警赶到现场时,大火已烧了半个多小时,消防队员们将火扑灭后,货车已经面目全非。

记者在现场看到,货车的后半段被烧得乌黑,左右两侧的10多个轮胎几乎被烧光了,只剩下黑黑的轮毂,车上大量包裹完好的纸箱被烧黑,细条状的金属棒散了一地。“这是电焊条,一箱有20公斤,车上至少有六七百箱呢!”一名正在对货物进行卸载的工作人员称。

驾驶员李师傅看到地上一片狼藉,既无奈又心疼:“一箱就要100多块呢,这下全报废了!”李师傅称,这些货物是从泗阳运来的,价值近10万元。至于货车为什么自燃,他也很纳闷:“车轮胎都是新的,不知道为什么会起火!”不少路过的驾驶员分析,可能是轮胎胎压不足造成互相摩擦,加之轮胎上可能有油污,造成了起火。

(姚先生报料奖30元)  
快报记者 顾元森 文/摄

## 小轿车与中巴车迎面相撞起火

前晚8点多,在华电东路通往兴都花园的拐弯路口,一辆小轿车与一辆中巴车迎面相撞,小轿车当场起火。

记者赶到事发地,小轿车与一辆中巴车车头顶在一起。虽然中巴车比小轿车大不少,可是其前面的保险杠还是给顶得脱落下来,而这辆斯巴鲁小轿车则更惨了,前引擎盖已经完全翘

起,车内前面正副驾驶位置的安全气囊全部打开,现场一片狼藉。

在现场有一辆松达公司的清障施救车,该车司机何先生说:“就听‘砰’的一声,两辆车就撞到一起了!”随即轿车的车头部位就冒起了火光。当时火苗蹿起来有一尺来高。何先生和中巴车司机从附近找来了灭火器,最终将轿车车头的

火彻底扑灭。

据了解,当时中巴车是准备去一家工厂接人的,车上只有司机一人。小轿车上有两人,开车的是一名年轻女孩。女孩称,当时在拐弯,可能是方向没有把握好,而目击者称,小车的速度当时很快,“可能是新手。”

(何先生报料奖30元)  
快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

## 青春痘为何反复发作

青春痘,俗名粉刺、暗疮,在医学上被称为痤疮,是青春期常见的一种皮脂腺慢性病。其直接原因是由于皮脂腺分泌皮脂过于旺盛,原因有很多,比如温度上升,爱吃辛辣或熬夜等,主要的原因是雄性激素分泌过旺刺激皮脂腺大量的产生皮脂,继而正常代谢不完就会堵塞毛孔形成粉刺的核心——微粉刺!微粉刺肉眼看不见,从形成到长出皮肤表面需要6到9个月的生长周期,因而堵塞毛孔诱发炎症,是丘疹、脓包、结节和囊肿的始发根源!传统的治疗方式只是清除了表面看的见的痘痕,而微粉刺停一段时间又长出来了,于是形成了痤疮反复发作的局面。所以根治痤疮不能只治疗表面,微粉刺是关键!有句痤疮界的名言是:没有微粉刺就没有粉刺,没有粉刺就没有暗疮!

韩医生中药拔毒疗法,采用内调+外用的方法,再配合高科技痤疮治疗仪能迅速渗透毛

囊根部,没有痛苦,无需针清,微粉刺自行松动排除体外,从根本上清除粉刺的元凶——微粉刺,治愈并防止痤疮再生。

我国著名皮肤病学家白光正教授四十九年研究成果和十三年临床经验传承,数万例顽固性痤疮临床验证。该产品荣获中华人民共和国根治+防复发两项专利认证(专利证号:ZL95100155.8 ZL95101615.6)。

**韩医生承诺:签约祛痘,照相为据,反弹退款!**  
咨询热线:025-84265396 祛痘免费热线:18913914871 10101010转韩医生南京  
QQ咨询:1194595100 网址:http://www.dr-hannah.com  
总店地址:南京市白下区太平南路一号新世纪广场B座1122室  
手机编辑“祛痘”发送12114,访问韩医生专业祛痘连锁机构更多信息。  
江北分店:六合大厂葛关路385号(同庆楼702室)  
咨询热线:58363098 15335161234 QQ:1208503181

**锥体提取 祛斑 只需5天**

●独家提取术:采用DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除脸上斑点。

●彻底祛除:遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑、扁平疣。终生不反弹

郑重签约祛除雀斑合同,法不掉全额承诺:退款,独家技术,谨防假冒。

电话:025-52235576 www.ytquban.cn  
地址:南京市集庆路233号

**完美“治秃”隐形无痕**

诚信可靠 满意付款 专家坐堂

www.jdbf.cn

中国京都植发是国内一家专业植发机构,引进韩国先进植发技术,最新推出无痕式植发和毛发移植专科,颠覆传统植发,告别夹子时代!专业解决各种疑难脱发,白发问题及眉毛、睫毛、胡须、体毛修整。修整后毛发牢固自然,长久保持,并可梳洗、吹烫等,无副作用,让您在无痛中解决秃发长久不治的难题。并对在其他地方植发、植发不满意客户进行修整服务。

电话:025-83362316 13813849309  
地址:南京市湖南路4-5号(省军区东倒100米)顺科商务2楼200室 可乘3.8.22.22区间.47.56.33.1.游1.15.25.28.30.74.35.38路公交及地铁到玄武门或玄武湖公园站下。